

恶意炒作造成恶劣社会影响

# 西吉 18名网络主播名下 39个账号被封禁

本报讯(记者 吴彩华)由于直播时恶意炒作,严重影响公共秩序和网络秩序,西吉县18名主播名下的39个直播账号日前被警方予以封禁处置。

5月11日,西吉县公安局联合当地网信办、市场监督管理局召开违规网络主播约谈会暨规范网络行为培训会,共有10名违规网络主播参加。可就在约谈当晚,警方巡查发现,仍有部分网络主播不思悔改,我行我素,

在某平台直播时恶意炒作,造成恶劣社会影响,严重影响公共秩序和网络秩序。根据《互联网直播服务管理规定》和《互联网信息服务管理办法》等规定,西吉县公安局依法对18名违规主播名下的39个直播账号予以封禁处置,对拒不接受约谈的“农村三妹”“和评看世界”等7个账号永久封停,对“炮哥【痛苦面具】”“东满555”“哈一毛(大号)”等28个账号禁言30至90天不等,对“幸福小女人、萍

【725】”“毛毛~用心做事”等4个账号予以限流降权处置。

据西吉县公安局相关负责人介绍,针对网络直播、短视频领域的“丑、怪、假、俗、赌”等各类违法违规现象,公安机关持续开展“整治网络直播、短视频乱象”专项行动,依法依规进行严厉打击,进一步净化网络环境,为广大网民特别是青少年营造风清气正的网络空间,促进网络生态持续向好。



**涉案4000余万元!**

## 兴庆公安破获一起虚开增值税发票案

本报讯(记者 吴彩华)5月13日,记者从银川市公安局兴庆区分局获悉,近日该局经济犯罪侦查大队成功破获一起虚开增值税发票案,抓获犯罪嫌疑人李某某;该案共涉及虚开增值税普通发票300余张,发票金额合计逾4000万元。

今年年初,兴庆区公安分局经侦大队接到银川市税务局第一稽查局移交的案件:宁夏某燃气公司、宁夏某燃气销售公司在日常经营中,没有固定业务却频频开具大额增值税发票,严重侵犯了国家发票管理制度和税收征管制度。接到案件后,民警立即展开侦

查,通过对“人流、票流、资金流”的比对分析,逐步锁定犯罪嫌疑人李某某,并于近日将其抓获。经查,李某某于2020年8月18日注册宁夏某燃气公司、宁夏某燃气销售公司,对外出售两家公司液化天然气增值税专用发票。在无真实货物交易的情况下,李某某名下公司向宁夏某工贸公司、宁夏某运输公司、宁夏某物流公司等30余家下游公司开具增值税发票300余张,虚开金额达4000余万元。

目前,李某某已被警方采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

## 女孩为爱醉酒轻生 公安消防联手解救

本报讯(记者 吴彩华)5月11日凌晨2时,银川市公安局兴庆区分局银古路派出所值班民警接到指令:宝湖东路一公寓楼内有人欲跳楼轻生。最终,经民警和消防救援人员联手救助,轻生女子被救下。

接到指令后,银古路派出所值班民警立即赶到现场,看到公寓楼17层窗户上坐着一名女子。情况紧急,民警上楼敲门无人应声,设法拨通女子的电话劝解,女子情绪激动,哭着说她不想活了。民警极力安抚女子的情绪,试图让她开门但遭拒绝。在电话中,女子不断向民警诉说她的烦闷,之后将手机从17楼摔下。在此期间,民警杨俊磊敲开邻居家

门,来到窗户边,看到女子穿着单薄,已从窗户爬坐到17楼外一个外挂空调机上,非常危险。通过交谈,民警得知女子喝了十几瓶啤酒,已是醉酒状态。民警将上半身探出窗外,隔着十几米的距离大声与女子交流,稳定其情绪。

原来,该女子姓张,现年24岁,与男友因情感纠纷发生争执,独自在出租屋内喝酒,后产生轻生念头。经过民警和消防救援人员一个多小时的耐心安抚,张某渐渐认识到自己这样做的危险性,表示愿意进屋。不料,就在她进屋时手突然打滑,幸好消防救援人员用救生绳及时绑住她的双手,成功将她救下。

## 应急演练

5月13日,国网宁夏电力有限公司建设分公司开展了2022年地震、人身、舆情、突发公共卫生、突发群体事件、新冠肺炎疫情及重要场所消防安全综合应急演练。此次演练邀请银川市消防救援支队金凤区大队铁东中队教练担任总指挥,辖区派出所民警、医院急诊科医生、相关应急专家等共同参与。通过演练,普及应急减灾知识,增强员工应急减灾意识和自救互救能力,科普宣传法治、安全、应急教育知识等。

本报记者 安小霞 摄

**儿子报警母亲未开通花呗却欠款1800元**

警方介入查询  
这笔钱竟是儿子花的

本报讯 从未开通过支付宝的花呗功能,却突然收到1800元的还款信息。银川一位老人遭遇此事,这究竟是怎么回事?难道是被盗刷了?

5月8日,银川市公安局兴庆区分局月牙湖派出所接到王先生的报警,称其母亲杨女士的支付宝被盗刷了。王先生告诉民警,他目前在灵武市,母亲早上打电话说她的花呗账户欠款1800元,但她从未开通过支付宝的花呗功能。了解情况后,民警立即驱车赶往杨女士家中,现场对杨女士账户的支出信息进行查询,发现该笔被“盗刷”款项的收款方地址为灵武市某小区,而该小区正是王先生的居住地。民警进一步询问得知,王先生在灵武市居住已有两年,今年4月,他曾登录并使用过母亲的支付宝账号。经比对,该笔资金的支付时间正处于王先生使用该账户的时间段内。“我们推测应该是王先生未及时切换账号,导致支付时错用了母亲的账户。”民警立即电话联系王先生核实情况,这笔被“盗刷”的1800元也被成功“找到”。

(吴彩华 张乐楠)